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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — история Беларуси ЦЭ

Установите соответствие между элементами двух множеств (история Беларуси 1920  — 1930-х гг.).

A)  подписание Рижского мирного договора
Б)  интервенция кайзеровской Германии
B)  образование БССР (ССРБ)
Г)  осуществление новой экономической политики

1)  «Рудобельская республика»
2)  «кресы всходние»
3)  Белорусский национальный комиссариат
4)  биржи труда

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А2Б3В1Г4.


